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REČ OSNIVAČA  
 

 

Osnivanje Prointer Fondacije predstavlja naš način da damo trajniji doprinos društvu 
u kom živimo i radimo. Verujemo da svaka zajednica ima potencijal da raste i 
napreduje, ali samo ako zajednički ulažemo u ljude, ideje i vrednosti koje nas 
povezuju. Radom fondacije želimo da stvorimo prostor za solidarnost, gde humanost 
i odgovornost postaju ključne odlike našeg delovanja. 

Naša misija nije samo da odgovorimo na trenutne potrebe, već da inspirišemo i 
podstaknemo dugoročne promene. Kroz projekte koji obuhvataju obrazovanje, 
kulturu, zdravstvo i sport, želimo da gradimo temelje za bolje sutra, naročito za 
mlade generacije. 

U drugoj godini postojanja, Fondacija je nastavila da se oslanja na bogato iskustvo 
svojih članova i do sada ostvarene rezultate, što je dodatno osnažilo realizaciju 
projekata u interesu korisnika donacija. Društveno odgovorno poslovanje postalo je 
trajni imperativ Fondacije kroz organizaciju humanitarnih aktivnosti i promociju 
solidarnosti među kolegama, partnerima i različitim društvenim zajednicama. 

 

Prointer Fondacija nije samo inicijativa – to je obećanje. Obećanje da ćemo, kao deo 
ove zajednice, uvek tražiti načine da budemo od koristi i da delujemo tamo gde je 
pomoć najpotrebnija. Zahvaljujemo svima koji su do sada bili deo naše priče i 
radujemo se svemu što ćemo zajedno ostvariti u godinama koje dolaze. 

 

 

 

 

Upravitelj i članovi upravnog odbora Fondacije Prointer 
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UVOD 
 

 

Godina za nama predstavlja značajan iskorak u našem radu, uz rezultate koji 
nas dodatno motivišu da nastavimo sa predanim delovanjem. Iznos donacija 
u 2023. godini bio je četiri puta veći u odnosu na prvu godinu poslovanja 
Fondacije, dok je broj realizovanih projekata porastao na 15, u poređenju sa 6 
projekata tokom 2022. godine, kada je Fondacija osnovana. 

Projekti realizovani u 2023. uključivali su saradnju sa institucijama, školama i 
udruženjima koja igraju ključnu ulogu u podršci različitim kategorijama 
stanovništva. 

Svaki od donatorskih projekata bio je usmeren na unapređenje kvaliteta 
života, bilo kroz podršku zdravstvenim ustanovama, ulaganje u obrazovanje, 
sportsku aktivnost mladih ili pomoć ranjivim društvenim grupama. 

Godina iza nas je samo početak na našem putu ka realizaciji programa koji 
podižu kvalitet života u zajednicama u kojima poslujemo. Nastojimo da 
humanitarne aktivnosti učinimo vidljivijim i direktnijim, uz poseban akcenat 
na pomoć socijalno ugroženim kategorijama stanovništva. 

Društvena odgovornost za Prointer Fondaciju ostaje podjednako misija i vizija. 
Ona je utkala svoje delovanje u obrazovanje, kulturu, zdravstvo i sport za 
najmlađe. Kroz projekte koje realizujemo, želimo da stečeno iskustvo 
iskoristimo za prepoznavanje i pokretanje inicijativa koje imaju lokalni i širi 
značaj, pružajući podršku onima kojima je najpotrebnija. 

Uz posvećenost i saradnju, verujemo da ćemo nastaviti da gradimo temelje 
održive humanosti, promovišući solidarnost i bolje uslove za sve članove 
društva.  
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PARTNERI - DONATORI  
 

PROINTER FONDACIJA osnovana je i registrovana u Registar zadužbina i 
fondacija, 30. maja 2022. godine i njen osnivač je PROINTER SISTEM iz Beograda. 

Fondacija je humanitarna, neprofitna, nevladina organizacija i ni na jedan 
način nije korisnik budžetskih sredstava države. 

 
Prva sredstva za funkcionisanje i rad fondacije obezbeđena su iz donacija 
našeg osnivača, pravnog lica Prointer Sistem doo iz Beograda. 

 

Tokom druge godine poslovanja, neizmernu podršku i pomoć pružili su nam 
naši partneri - donatori, čija nesebična podrška omogućava realizaciju naših 
projekata i inicijativa. Njihova posvećenost i saradnja ključni su za postizanje 
zajedničkog cilja – unapređenje kvaliteta života u zajednici. Hvala im što su 
deo naše misije! 
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CILJEVI FONDACIJE 
 

 

Od samog osnivanja Fondacije i definisanja njenih ciljeva, trudili smo se da oni 
budu široko postavljeni kako bi obuhvatili različite aspekte humanitarnog 
delovanja – od pružanja finansijske pomoći do obezbeđivanja materijalne 
podrške. 

Ciljne grupe su prvenstveno socijalno ugrožene i ranjive kategorije društva, ali 
poseban fokus stavljen je na decu kao najvažniju podgrupu ovih kategorija. 
Uvideli smo značaj pružanja podrške institucijama, udruženjima i klubovima 
koji rade sa decom, sa ciljem unapređenja kvaliteta njihovog života i stvaranja 
boljih uslova za njihov razvoj. 

U skladu sa svim navedenim, Fondacija je ciljeve u Statutu definisala na 
sledeći način: 

 

 Promovisanje, zaštita i unapređenje socijalne i zdravstvene 
      zaštite; 
 Promovisanje, zaštita i unapređenje nauke i obrazovanja; 
 Promovisanje, zaštita i unapređenje amaterskog sporta; 
 Promovisanje, zaštita i unapređenje brige o deci i mladima; 
 Promovisanje, zaštita i unapređenje humanitarnih aktivnosti; 
 Ulaganje u sport;  
 Pomoć socijalno ugroženim kategorijama stanovništva;  
 Pomoć-lečenje dece u inostranstvu;  
 Preduzimanje aktivnosti usmerenih na unapređenje socijalne i    
      zdravstvene   zaštite;  
 Druge aktivnosti kojima fondacija ostvaruje opštekorisne ciljeve 

odnosno interese. 
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NAŠI PROGRAMI I DONACIJE 
 

 

 

Fondacija ostvaruje svoje statutarne ciljeve kroz realizaciju različitih projekata 
i donacija tokom godine, uz poseban akcenat na transparentnost u radu. 

Informacije o svim aktivnostima, događajima i donatorskim projektima 
Fondacije redovno se objavljuju na zvaničnom sajtu našeg osnivača i 
donatora, kompanije Prointer Sistem d.o.o. Beograd, u odeljku 
„Novosti/Društvena odgovornost’’:  

https://www.prointer.rs/drustvena-odgovornost.html  

Poseban trud ulažemo u sadržaj objavljenog materijala kako bismo osigurali 
transparentnost i pružili sveobuhvatan uvid u sprovedene humanitarne 
aktivnosti. Na taj način nastojimo da naše delovanje bude dostupno i 
razumljivo svima koji prate i podržavaju rad Fondacije, donatori, partneri i šira 
javnost. 

 

 

 

https://www.prointer.rs/drustvena-odgovornost.html
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1. DONACIJA KOMPLETA EDUKATIVNE PLATFORME „LUEDU“ ZA DECU 
U DIJASPORI 

 

U okviru donatorskih aktivnosti na samom početku donatorske godine, 
Prointer Fondacija je donirala sredstva udruženju BEOGRADSKA AKADEMIJA za 
projekat LUEDU. Prilikom izdvajanja sredstava, Fondacija se rukovodila 
isključivo interesima krajnjih korisnika projekta, povezivanju srpske dijaspore 
i edukacije mladih u dijaspori u cilju očuvanja njihovog sprskog kulturnog, 
etničkog, jezičkog i verskog identiteta. 

Projekat je imao za cilj nabavku kompleta edukativne platforme „LUEDU“ i njihovu 
distribuciju na teritoriji Velike Britanije za šta se pobrinula BEOGRADSKA 
AKADEMIJA kao udruženje sa prethodno uspešno realizovanim projektima u ovoj 
oblasti. 

Luedu edukativna platforma je namenjena učenju kroz zabavu – upravlja 
znanjem kroz interaktivne i zabavne komponente igara na tabli, kvizova i školskih 
testova u mobilnim aplikacijama i atraktivnim video sadržajima u TV formatu. 
Bazu znanja na srpskom jeziku čine pitanja i odgovori iz školskog programa Srbije 
(priređenih od strane nadležnih institucija), medijske pismenosti (EU projekat), 
religije i tradicije (SPC), poznavanja saobraćaja (Agencija za bezbednost 
saobraćaja), kao i opšta kviz pitanja namenjena svim uzrastima (sport, nauka, 
zabava). Platforma je prepoznata i priznata kao didaktičko sredstvo u Republici 
Srbiji, čime je institucionalno podržana kao pomoćno nastavno sredstvo u našoj 
zemlji. 
 
Na osnovu svog jedinstvenog koncepta, Luedu platforma ima posebnu vrednost 
za korisnike u dijaspori, gde mladi nemaju konekciju ka obrazovnim sadržajima 
matice. Samim tim, Luedu omogućuje interakciju na nivou porodice čime se 
neguje kolektivno nasleđe znanja i van granica naše države. 

 

Link na vest: https://www.prointer.rs/donacija-kompleta-edukativne-platforme-luedu-za-

decu-u-dijaspori.html   

https://www.prointer.rs/donacija-kompleta-edukativne-platforme-luedu-za-decu-u-dijaspori.html
https://www.prointer.rs/donacija-kompleta-edukativne-platforme-luedu-za-decu-u-dijaspori.html
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Posebnu zahvalnost izražavamo svim donatorima koji su prepoznali značaj 
projekta LUEDU i svojim doprinosom omogućili realizaciju ove edukativne 
inicijative, koja mladima u dijaspori pruža priliku da sačuvaju svoj srpski identitet, 
neguju jezik i kulturu i istovremeno unaprede svoje obrazovanje kroz inovativne 
metode učenja. 
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2. PROINTER FONDACIJA PODRŽALA ORGANIZACIJU KARATE 
SEMINARA I DOLAZAK SELEKTORA IRANSKE KARATE 
REPREZENTACIJE 

 

Ulaganje u sport je samo jedan od segmenata u okviru društveno-odgovornog 
poslovanja Fondacije Prointer, a kao prijatelj Karate kluba Nippon potrudili smo se 
da damo doprinos Programu tehničkog i taktičkog usavršavanja nivoa znanja 
članova KK Nippon i reprezentativaca kluba za nacionalni tim. 

Naime, svetska šampionka i osnivač Karate kluba Nippon Tanja Petrović je u 
periodu od 01.03.-07.03.2023.god. organizovala dolazak internacionalnog trenera, 
sensei Muhamed Bahramija. Povod za boravak selektora iranske karate 
reprezentacije u Srbiji, bio je seminar u organizaciji KK Nippon. 
 
Prointer Fondacija je svojim skromnim doprinosom podržala dolazak Sensei 
Bahramija koji je već 15 godina selektor iranske karate reprezentacije i jedan od 
najuspešnijih internacionalnih trenera i dugogodišnji prijatelj i saradnik KK 
Nippon. 
 
U skladu sa godišnjim planom i programom rada KK Nippon, sensei Bahrami je 
imao ulogu mentora i predsednika komisije za usvršavanje članova kluba kao i u 
polaganju za predmajstorska i majstorska zvanja. 
 
Link na vest: https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-
karate-seminara-i-dolazak-selektora-iranske-karate-reprezentacije.html  

 

https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-karate-seminara-i-dolazak-selektora-iranske-karate-reprezentacije.html
https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-karate-seminara-i-dolazak-selektora-iranske-karate-reprezentacije.html
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3. DONACIJA PROINTER FONDACIJE RUKOMETNOM KLUBU 
NEMANJIĆ 

 

U okviru donatorskih aktivnosti tokom meseca juna, Prointer Fondacija je donirala 
sredstva Rukometnom klubu Nemanjić iz Požarevca. 
 
Sredstva koje je ovim putem Fondacija izdvojila namenjena su kupovini sportskih 
rekvizita neophodnih za rad kluba sa decom osnovnoškolskog uzrasta. 
 
Ono po čemu se klub izdvojio, iako relativno mlad, jesu zapaženi rezultati na 
domaćim i međunarodnim takmičenjima, ali pre svega i mogućnost koju klub daje 
svojim članovima osnovnoškolskog uzrasta, a to je besplatno treniranje. Da bi klub 
koji ima svoja dva licencirana trenera, svojim članovima pružio osnovne uslove za 
treniranje i usmerio ih ka zdravom fizičkom i mentalnom razvoju, sticanju brojnih 
sportskih veština, neophodna je i pomoć zajednice i društva. 
 
Zadovoljstvo nam je ako smo skromnom donacijom doprineli da klub bude bliže 
ostvarenju pozitivnih ciljeva i rezultata. 

Link na vest: https://www.prointer.rs/donacija-prointer-fondacije-rukometnom-
klubu-nemanjic.html 

 
 

https://www.prointer.rs/donacija-prointer-fondacije-rukometnom-klubu-nemanjic.html
https://www.prointer.rs/donacija-prointer-fondacije-rukometnom-klubu-nemanjic.html
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4. POMOĆ U ORGANIZACIJI PROJEKTA: Kamp za decu obolelu od 
mišićne distrofije pod nazivom - „Za svu našu decu“ 

 

Udruženje distrofičara Beograd obratilo se Prointer Fondaciji sa molbom za 
donaciju i pomoć u organizaciji prikupljanja sredstava za letnji kamp za decu 
obolelu od mišićne distrofije. Sredstva su bila namenjena smeštaju dece u 
Specijalnoj bolnici za rehabilitaciju. 

S obzirom na kratke rokove i potrebu za brzom reakcijom, Fondacija je u ime 
Udruženja, uputila dopis partnerima i donatorima, pozivajući ih da se uključe i 
podrže akciju. 

Deca pogođena mišićnom distrofijom čine veoma ugroženu kategoriju društva, 
suočenu sa ubrzanim propadanjem mišića već u najranijem uzrastu, što sa 12 
godina dovodi do gubitka sposobnosti za samostalno funkcionisanje i kretanje. 
Kamp poput ovog predstavlja priliku za jačanje njihovih kapaciteta, razvijanje 
osećaja jednakosti, solidarnosti, samopouzdanja i sposobnosti da izražavaju 
svoje mišljenje. To je pre svega psihološka podrška i deci i roditeljima koji ih prate 
tokom kampa. 

Svesni izazova u organizaciji ovog projekta, Prointer Fondacija je prepoznala 
njegov značaj i sama izdvojila značajna sredstva za realizaciju. 

 

Posebno se zahvaljujemo svim donatorima koji su podržali ovu akciju. 
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5. PROINTER FONDACIJA PODRŽALA ORGANIZACIJU NIPPON 
LETNJEG SPORTSKO-EDUKATIVNOG KARATE KAMPA ,,OVO JE 
SPARTA’’ 2023. 

 

Prointer Fondacija je pružila podršku organizaciji Sportsko edukativnog kampa 
„Ovo je Sparta“, koji je održan u julu i avgustu 2023. godine na Srebrnom Jezeru. 
Kamp je organizovan od strane KK Nippon, koji već deset godina sprovodi ovu 
popularnu letnju aktivnost. Kamp je okupio decu i omladinu iz Srbije i inostranstva, 
pružajući im priliku da kroz različite sportske i edukativne aktivnosti razvijaju svoje 
fizičke, mentalne i socijalne veštine. 

Program kampa je bio dizajniran da unapredi kooperativnost, nezavisnost, 
kreativnost i timski rad kod mladih. Kroz sportske aktivnosti, kao što su treninzi 
borilačkih veština (karate, džudo i boks), kondicioni treninzi, takmičenja i kursevi 
samoodbrane, učesnici kampa su razvijali tehničko-taktičke veštine i opštu 
kondiciju. Osim sportskih aktivnosti, kamp je uključivao i edukativne radionice i 
predavanja koja su se bavila temama kao što su kultura ćirilice, Tesla dan, etika 
u sportu, olimpizam, te kulturne i istorijske vrednosti Srbije i Japana. 

Učesnici su imali priliku da učestvuju u zabavnim i rekreativnim aktivnostima, kao 
što su karaoke, talent šou, tematske večeri, igre na vodi i razni sportski rekviziti, 
čime je dodatno unapređena njihova socijalizacija i razvoj veština. 

Kroz sve ove aktivnosti, kamp je imao za cilj da razvije lične i socijalne veštine kod 
mladih učesnika, da poboljša njihovo samopouzdanje i samostalnost, kao i da ih 
pripremi za predstojeće takmičenja. Program je takođe uključivao izlete, video 
analize rada vrhunskih sportista i zabavne sadržaje koji su obogatili iskustvo 
učesnika. 

Link na vest: https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-nippon-
letnjeg-sportsko-edukativnog-karate-kampa-ovo-je-sparta-2023.html  

Ovim putem želimo da se zahvalimo i svim ostalim donatorima koji su 
podržali ovu vrednu inicijativu. 

  

https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-nippon-letnjeg-sportsko-edukativnog-karate-kampa-ovo-je-sparta-2023.html
https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-nippon-letnjeg-sportsko-edukativnog-karate-kampa-ovo-je-sparta-2023.html
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6. PROGRAM INKLUZIVNOG PLIVANJA ZA DECU SA INVALIDITETOM 
 

Fondacija Prointer je podržala program inkluzivnog plivanja za decu sa 
invaliditetom, koji se realizuje u saradnji sa Sportskom akademijom ,,Swimbo". 
Ova akademija svojim aktivnostima i specijalizovanim programima 
omogućava deci sa smetnjama u razvoju i invaliditetom da se bave plivanjem 
i rehabilitacijom u vodi, čime poboljšavaju svoje psihofizičke i socijalne veštine. 

Program terapeutsko plivanje u vodi omogućava deci sa posebnim 
potrebama da učestvuju u sportskim aktivnostima, čime ne samo da 
unapređuju svoje fizičke sposobnosti, već i kvalitet života. ,,Swimbo" se izdvaja 
po tome što aktivno doprinosi razvoju svesti o deci sa invaliditetom i nastoji da 
omogući sportsku aktivnost ovoj specijalnoj kategoriji društva. 

Prepoznajući važnost ovakvog programa, Fondacija Prointer je odlučila da 
podrži inicijativu i pozvala sve kompanije koje su u mogućnosti da se uključe i 
dodatno doprinesu realizaciji.  

Unapređenje i zaštita osoba sa invaliditetom, kao i podrška ranjivim grupama 
društva, ostaju jedan od ključnih fokusa rada Fondacije. 

 

Link na vest: https://www.prointer.rs/program-inkluzivnog-plivanja-za-decu-sa-
invaliditetom.html  

 

https://www.prointer.rs/program-inkluzivnog-plivanja-za-decu-sa-invaliditetom.html
https://www.prointer.rs/program-inkluzivnog-plivanja-za-decu-sa-invaliditetom.html
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7. DONACIJA TENISKOM KLUBU PROSPORT 
 

 

Fondacija Prointer je Teniskom klubu Prosport donirala sredstva sa ciljem 
podrške u unapređenju njihovih aktivnosti i infrastrukture. Donacija se 
odnosila na sredstva za kupovinu teniske opreme, zakup objekta potrebnog 
za održavanje trenažnog procesa, troškove učešća na međunarodnim 
turnirima, kao i troškova prevoza i transporta igrača. 

Teniski klub Prosport nudi širok spektar programa i aktivnosti, od početničkih 
do naprednih nivoa, koji zadovoljavaju različite potrebe i interesovanja 
sportista svih uzrasta. Bilo da su u pitanju prijateljski mečevi, profesionalni 
treninzi sa kvalifikovanim trenerima ili druženje sa kolegama ljubiteljima 
tenisa, klub pruža sveobuhvatnu podršku svojim članovima u postizanju 
sportskih ciljeva i ličnom razvoju. 

Ova donacija je još jedan korak ka jačanju sportskog sektora i omogućavanju 
mladim igračima da se takmiče na međunarodnom nivou, razvijaju svoje 
veštine i stiču nova iskustva.  

Fondacija Prointer se zahvaljuje Teniskom klubu Prosport na posvećenosti i 
radu s mladim sportistima i raduje budućim uspešnim sportskim rezultatima. 
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8. DONACIJA ZA ŠTAMPANJE KNJIGE ,,SVET OD PAPIRA" 
 

Prointer Fondacija je u toku protekle godine sa velikim zadovoljstvom donirala 
sredstva u cilju podrške različitim humanitarnim i društvenim inicijativama.  

Fondacija je sa zadovoljstvom odgovorila na molbu autorke knjige dečijih 
pesama ,,Svet od papira" i donirala sredstva za štampanje knjige. Ova donacija 
je omogućila pokriće troškova štampe u proizvodnom grafičkom preduzeću 
prema planiranom tiražu. Pored književne vrednosti, autor je u delo sproveo 
prvobitnu inicijativu da knjiga dobije humanitarni karakter. Naime, deo tiraža 
poklonjen je humanitarnim grupama koje organizuju javne licitacije za decu sa 
teškim onkološkim i degenerativnim dijagnozama u cilju pribavljanja sredstava 
za lečenje. Deo tiraža u formi paketa (knjiga, slagalica, olovka, kesa) doniran je 
Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije(Službi za pedijatrijsku onkologiju ) kao i 
Udruženju distrofičara Beograd.  
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9. DONACIJA ZDRAVSTVENOJ USTANOVI KBC ,,DR DRAGIŠA 
MIŠOVIĆ-DEDINJE’’ 

 

U okviru donatorskih aktivnosti definisanih Statutom koji se odnose na  
Promovisanje, zaštitu i unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite, Fondacija 
je donirala sredstva zdravstvenoj ustanovi KBC ,,Dr Dragiša Mišović-Dedinje’’ 
u vidu tehničke opreme.  

Prointer Fondacija je sa velikim zadovoljstvom uručila donaciju radi pomoći u 
kvalitetnijem radu zdravstvene ustanove u oblasti IT-a. 

 

Link na vest: https://www.prointer.rs/donacija-zdrastvenoj-ustanovi-kbc-dragisa-
misovic.html  

 

https://www.prointer.rs/donacija-zdrastvenoj-ustanovi-kbc-dragisa-misovic.html
https://www.prointer.rs/donacija-zdrastvenoj-ustanovi-kbc-dragisa-misovic.html
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10.  DONACIJA RAČUNARA OSNOVNOJ ŠKOLI IZ BEOGRADA 
 

Prve dane nove školske godine, Prointer Fondacija je obeležila donacijom 20 
desktop računara osnovnoj školi iz Beograda. 
 
Naime kako se razvoj digitalnih tehnologija odvija jako brzo, mišljenja smo da 
je neophodno da najmlađi učenici na pravilan i bezbedan način naprave prve 
informatičke korake i lakše zakorače u Digitalni svet. Osim unapređenja i 
osavremenjivanja nastave, namena donacije je zapravo stavljanje na 
raspolaganje kvalitetnijih osnovnih alatki za rad za predmet Informatika. 
 
Prointer Fondacija je imala za cilj, da da podsticaj učenicima osnovne škole iz 
Beograda da što lakše uđu u svet informaciono-komunikacionih tehnologija i 
na najbolji način se pripreme za znanja koja ih očekuju na većim nivoima 
školovanja. 
 
Smatramo da su najmlađe generacije važan deo zajednice i da je ulaganje u 
njihovo obrazovanje od neprocenjivog značaja što i jeste jedan od osnovnih 
ciljeva i Prointer Fondacije. 

 

Link na vest: https://www.prointer.rs/donacija-racunara-osnovnoj-skoli-iz-beograda.html  

  

https://www.prointer.rs/donacija-racunara-osnovnoj-skoli-iz-beograda.html
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11. PROINTER FONDACIJA PODRŽALA ORGANIZACIJU XXII NIPPON 
TOP TEN MEĐUNARODNOG KARATE TURNIRA- TROFEJ VOŽDOVCA 

 

XXII Međunarodni Karate Turnir NIPPON TOP TEN - Trofej Voždovca održan je 9. 
decembra 2023. godine u SC Voždovac. Ovaj prestižni turnir, koji se tradicionalno 
organizuje od 2001. godine, ima za cilj promociju kulture i saradnje Japana i Srbije. 
Organizator turnira je Karate klub Nippon u saradnji sa Udruženjem za promociju 
japanske kulture Kizuna, na čijem čelu je Tatjana Petrović, svetski i evropski karate 
šampion. 

Prema ideji osnivača, turnir je dodatno obogaćen tribinom pod nazivom „Položaj 
i učešće žena u karate sportu u Srbiji“, koja je imala za cilj unapređenje položaja 
žena u ovom sportu. Ideja organizatora bila je povezivanje institucija koje se bave 
rodnom ravnopravnošću sa komisijama za žene u sportu u Srbiji, radi osnaživanja 
žena lidera, trenera i takmičara u karateu. 

Kao deo tradicije, KK Nippon je u okviru turnira organizovao niz kreativnih i 
edukativnih aktivnosti namenjenih deci i mladima: 

• Humanitarni sportski čiviluk – razmena sportske opreme 

• Takmičenje Deda Mrazova u katama 

• Etno karate 

• Promocija japanskog običaja Senbazura uz poklon origami jelkice 

• Robne nagrade za najlepše pesme i crteže o karateu 

Turnir je okupio 64 kluba iz 7 zemalja, sa oko 620 takmičara i 730 nastupa, što 
govori o visokom nivou organizacije i posvećenosti. 

Fondacija Prointer, kao tradicionalni partner KK Nippon, ponosno je podržala 
organizaciju ovog događaja svojom donacijom, doprinoseći očuvanju i razvoju 
međunarodnog ugleda turnira u karate svetu. 

Link na vest: https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-xxii-
nippon-top-ten-medjunarodnog-karate-turnira-trofej-vozdovca.html 

https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-xxii-nippon-top-ten-medjunarodnog-karate-turnira-trofej-vozdovca.html
https://www.prointer.rs/prointer-fondacija-podrzala-organizaciju-xxii-nippon-top-ten-medjunarodnog-karate-turnira-trofej-vozdovca.html
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12.  SAMOSTALNI SINDIKAT ZAPOSLENIH U RF PIO- DIREKCIJA 
BEOGRAD 

 
Donacije su važan izraz solidarnosti i društvene odgovornosti. Pružajući 
podršku organizacijama i inicijativama koje unapređuju kvalitet života, želimo 
da damo primer kako svi mogu doprineti pozitivnim promenama i inspirisati 
zajednicu na slične poduhvate. Fondacija je donirala sredstva Samostalnom 
sindikatu zaposlenih u RF PIO – Direkcija Beograd s ciljem pružanja pomoći i 
podrške. 

 

 

13.  DONACIJA DEXY CO 
 

Kraj godine je pravo vreme da zastanemo i setimo se svih prijatelja Fondacije 
i poslovnih partnera koji su na različite načine podržali naš rad. Kao znak 
zahvalnosti, Prointer Fondacija je odlučila da se donatorima partnerima oduži 
poklon vaučerima Dexy Co. Ovim gestom želeli smo da izrazimo duboku 
zahvalnost za podršku, posebno za dva velika i značajna projekta tokom 
godine, ali i za kontinuiranu saradnju i poverenje koje nas motivišu da 
nastavimo sa zajedničkim naporima za bolje sutra. 
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FINANSIJSKI IZVEŠTAJ ZA 2023. GODINU 
 
Stanje na dan 31.12.2023. 

Stanje na tekućem računu 15 
Kratkoročne finansijske obaveze 5 
Obaveze iz poslovanja 2.066 
Ostale obaveze, bez obaveza po osnovu sredstava namenjenih 
donacijama 

8 

 

Rezultat poslovanja 2023. 

Nabavna vrednost prodate robe 2.079 

Operativni troškovi i drugi nematerijalni troškovi 201 

Troškovi donacija 6.948 
Ukupni rashodi 9.228 

Prihodi od prodaje robe, proizvoda i usluga 2.295 
Prihodi od donacija 4.871 

Prihodi od aktiviranja robe, proizvoda i usluga 46 
Ukupni prihodi 7.212 
VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA ZA 2023. GODINU 2.016 
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PLAN AKTIVNOSTI ZA 2024. GODINU 
 

Prointer Fondacija je u protekloj godini posvećeno doprinela realizaciji brojnih 
humanitarnih i društvenih inicijativa različitog karaktera putem donacija. 
Mišljenja smo da ova raznovrsnost ne samo da poboljšava svakodnevni život 
onih kojima je pomoć najpotrebnija, već i podstiče razvoj pozitivnih vrednosti, 
kao što su solidarnost, empatija i društvena odgovornost.  

S obzirom na izazove sa kojima se susreću ranjive grupe, Fondacija će i u 
budućnosti nastaviti da ulaže u projekte koji imaju stvarni i trajan uticaj na 
unapređenje kvaliteta života, kao i na socijalnu inkluziju i obrazovanje. 

Planiramo da i u budućnosti ostanemo verni doniranju i ulaganju u različite 
društvene inicijative, što predstavlja prepoznatljiv znak rada naše Fondacije. 
Posvećeni smo podršci projektima koji unapređuju kvalitet života, promovišu 
inkluziju i pružaju prilike za razvoj zajednica. Uvereni smo da zajedničkim 
naporima možemo postići trajne i pozitivne promene. 

Plan aktivnosti za 2024. godinu uključuje proširenje podrške programima koji 
promovišu obrazovanje i razvoj talenata među decom i mladima, sa 
posebnim fokusom na oblast nauke i umetničkog izražavanja. Posebna 
pažnja biće posvećena projektima inkluzivnog sporta i aktivnosti koje 
doprinose fizičkom i mentalnom zdravlju ranjivih grupa. 

 

Nastavićemo da unapređujemo transparentnost i efikasnost svih naših 
donatorskih aktivnosti, uvereni da svaki doprinos čini razliku i gradi temelje za 
bolje sutra. 
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